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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 36 
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “ ЗО ” липня 2020 року

Головував: Боднар P.M.
Запрошені: за окремим списком.

Про продовження карантину та заходи щодо недопущення поширення 
захворювань, спричинених коронавірусом COVID-19

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 
лабораторний центр МОЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області) та Кошову Л.М. (начальника управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), які поінформували про ситуацію 
із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 та заходи із протидії 
поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території області.

Завантаженість ліжок у закладах охорони здоров’я, визначених для 
госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить менше 
як 50 відсотків — 5,53%, середня кількість тестувань методом полімеразної 
ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить більше ніж 24 на 
100 тис. населення протягом останніх семи днів -  53,19, коефіцієнт виявлення 
випадків інфікування COVID-19 становить менше як 11 відсотків -  1,29%, 
показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 становить менше 
як 10 відсотків - <8/100.

Комісія вирішила:
1. За результатами оцінки поточної епідемічної ситуації підстав для 

посилення протиепідемічних заходів на території Черкаської області 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №3 92 ,  
зі змінами немає.

2. Державній установі «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ 
України», Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації інформувати регіональну комісію з питань техногенно- 
екологічної безпеки на надзвичайних ситуацій про поточну епідеміологічну 
ситуацію в Черкаській області щоденно.
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Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував, про 
те, що Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову від 22.07.2020 № 641 
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», згідно якої визначено
ряд заходів, які почнуть діяти з 1 серпня 2020 року:

Установлено з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі — COVID- 
19), з 1 серпня до 31 серпня 2020 р. на території Автономної Республіки Крим, Вінницької, 
Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано- 
Франківської, Кіровоградської, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, 
Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, 
Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської областей, м. Києва, м. Севастополя 
(далі — регіони) карантин, продовживши на всій території України дію карантину, 
встановленого постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

Залежно від епідемічної ситуації в регіоні або окремих адміністративно-територіальних 
одиницях регіону встановлюється “зелений”, “жовтий”, “помаранчевий” або “червоний” 
рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (далі — рівень епідемічної небезпеки).

Рівень епідемічної небезпеки встановлюється за результатом оцінки епідемічних 
показників та визначається рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій, яке розміщується на офіційному інформаційному порталі 
Кабінету Міністрів України (за посиланням http://covidl9.gov.ua).

“Жовтий”, “помаранчевий” або “червоний” рівень епідемічної небезпеки 
встановлюється на території регіону, в якому наявне значне поширення COVID-19.
Рівень епідемічної небезпеки може змінюватися для всієї території області або території 
окремих адміністративно-територіальних одиниць області.

В області, щодо якої відсутнє рішення Державної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про встановлення рівня епідемічної небезпеки, 
застосовуються протиепідемічні заходи, передбачені для “зеленого” рівня епідемічної 
небезпеки.

У разі відповідності регіону за ознаками регіону із значним поширенням COVID-19 
більше ніж п’ять днів підряд Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій збирається позачергово та приймає рішення про зміну рівня 
епідемічної небезпеки на території регіону або окремих адміністративно-територіальних 
одиниць регіону з урахуванням результатів оцінки епідемічної ситуації та положень цієї 
постанови.

Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
переглядає рішення про зміну рівня епідемічної небезпеки на території регіону або окремих 
адміністративно-територіальних одиницях регіону із “жовтим”, “помаранчевим” або 
“червоним” рівнем епідемічної небезпеки не частіше ніж один раз на п’ять днів.

На рівні адміністративно-територіальних одиниць області -  району або міст обласного 
значення рівень епідемічної небезпеки обраховується Міністерством охорони здоров’я з 
урахуванням внеску (частки) окремої одиниці в перевищення кожного окремого показника 
на рівні регіону.

http://covidl9.gov.ua
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“Зелений” рівень епідемічної небезпеки на території усього регіону встановлюється в 

разі відсутності в ньому ознак регіону із значним поширенням COVID-19 більше ніж три дні 
підряд.

На території України на період дії карантину забороняється:
перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без 

вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що 
закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують 
громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи;

самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації.
На території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій 

установлено “зелений” рівень епідемічної небезпеки, забороняється:
проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, 

рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або 
території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та 
закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному 
окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між 
учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із 
розміщенням учасників стоячи;

здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним 
транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі 
маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у 
міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в 
кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною 
характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей 
транспортний засіб.

Зазначеною Постановою визначено порядок проходження самоізоляції, осіб, які 
підлягають самоізоляції та контроль за дотриманням умов перебування на самоізоляції, 
правила обробки персональних даних осіб, що перебувають на самоізоляції.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:
1. Установити з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- 
CoV-2, з 1 серпня до 31 серпня 2020 р. на території Черкаської області 
карантин, продовживши дію карантину, встановленого постановою Кабінету 
Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2”.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, структурним 
підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, керівникам підприємств, 
установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, 
передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».



3. Установити початок робочого часу в органах виконавчої влади, 
інших державних органах, органах місцевого самоврядування о 8-й годині та в 
органах соціального захисту населення, територіальних органах Пенсійного 
фонду України о 10-й годині.

4. Рекомендувати головам райдержадміністрацій, міським головам міст 
обласного значення, головам об’єднаних територіальних громад, керівникам 
суб’єктів господарської діяльності на період дії карантину з метою обмеження 
скупчення осіб в транспорті та на шляхах прямування на роботу/з роботи 
забезпечити застосування за можливості гнучкого режиму робочого часу, який, 
зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних 
категорій працівників, дистанційну (надомну) роботу;

4.1. встановлення відстані у прикасовій та касовій зонах закладу торгівлі між особами 
(за винятком покупця і продавця) не менше ніж 1,5 метра та/або наявність між ними 
відповідних захисних екранів;

4.2. дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між відвідувачами, які очікують 
дозволу на вхід до приміщень.

5. Головам райдержадміністрацій разом з органами місцевого 
самоврядування та суб’єктами господарювання опрацювати питання щодо 
можливості запровадження на період дії карантину графіків роботи 
підприємств, установ, організацій, які передбачатимуть різний час початку 
(закінчення) їх роботи залежно від територіального розташування, галузевої 
належності, специфіки виконання робіт чи надання послуг.

6. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розробити 
(скорегувати) маршрути руху громадського транспорту з урахуванням змінених 
графіків роботи підприємств, установ, організацій для забезпечення створення 
можливості переміщення працівників на роботу/з роботи.

7. Головам райдержадміністрацій разом з органами місцевого 
самоврядування вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування 
одиноких осіб та осіб, які одиноко проживають, серед осіб похилого віку, осіб з 
інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати належний 
соціальний супровід.

8. Рекомендувати суб’єктам господарювання на період дії карантину 
внести (у разі потреби) зміни до режимів їх роботи з метою встановлення 
початку роботи о 9-й, 10-й годині чи більш пізній час. Зокрема, встановити 
початок роботи о 10-й годині або більш пізній час для суб’єктів 
господарювання, які провадять свою діяльність у наступних видах економічної 
діяльності: оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів 
і мотоциклів, поштова та кур’єрська діяльність, тимчасове розміщення 
та організація харчування, страхова діяльність, освіта, надання соціальної 
допомоги, мистецтво, спорт, розваги та відпочинок.

Слухали: Чепку О. В. (начальника Управління освіти і науки Черкаської 
облдержадміністрації), яка поінформувала про те, що на виконання постанови 
Кабінету Міністрів України від 08.04.2020 № 262 «Про внесення змін до 
постанови кабінету Міністрів України від 11.03.2020 
№ 211», з метою недопущення поширення захворювань, спричинених
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коронавірусом COVID-19, під час проведення протиепідемічних заходів 
у двох закладах інституційного догляду та виховання дітей системи освіти 
Черкаської області (Кропивнянський дитячий будинок для дітей шкільного віку 
Черкаської обласної ради,комунальний заклад «Черкаський навчально- 
реабілітаційний центр Черкаської обласної ради») забезпечено перебування 36 
дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На виконання пункту 6 протоколу № 16 засідання регіональної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 9 квітня 2020 року на час 
карантину змінено режим роботи закладів, у яких цілодобово перебувають діти. Працівники, 
які працюють безпосередньо з дітьми, проживають на території закладу. їх ротація 
проводиться кожні 2 тижні. До роботи з дітьми персонал допускається за наявності
дозволів, виданих закладами охорони здоров’я.

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України, ухваленою 22.07.2020 № 641, з 
1 серпня по 31 серпня 2020 року відповідні обмежувальні протиепідемічні заходи на 
території регіону або окремих адміністративно-територіальних одиниць застосовуються у 
залежності від рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Крім того, працівникам Кропивнянського дитячого будинку для дітей шкільного віку 
Черкаської обласної ради необхідно відбути щорічну відпустку, а у закладі провести 
ремонтні роботи до початку нового навчального року. Дітей із зазначеного закладу 
планується перевести на утримання до комунального закладу «Шполянська санаторна 
школа Черкаської обласної ради» з 1 по 28 серпня 2020 року.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:
9. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації:

переглянути режим роботи підпорядкованих закладів інституційного 
догляду та виховання дітей, у яких під час протиепідемічних заходів 
перебувають діти, скасувавши обов’язкове проживання працівників 
на території закладів з 01.08.2020 за умови сприятливої епідемічної ситуації 
в регіоні.

забезпечити безпечні та нешкідливі умови перебування дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, на базі комунального закладу 
«Шполянська санаторна школа Черкаської обласної ради» з 1 по 28 серпня 2020 
року.

10. Контроль за виконанням рішення покладається на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня та Управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації.
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Голова обласної державної
адміністрації,
голова регіональноі^юмїе Роман БОДНАР

Секретар комісії Микола ШЕВЧУК


